



21日上午10时许,校园记者们正在作画。本报记者 常学艺 摄

本报校园记者参与“世界地球日”宣传活动

“我希望天蓝蓝,水清清”

本报4月21日讯(记者 常学艺) 今天是第44个“世界地球日”,21日上午,本报校园记者在德州市植物园了解珍稀地球资源的基础知识,参与到低碳环保的宣传活动之中,并用手中的彩笔现场作画,描绘出了他们心目中的地球。

上午9时许,德州学院地理系的青年志愿者拿着已经做好的“世界地球日”宣传展板来到植物园,校园记者蜂拥而至,希望活动能够快点开始。20个与环境相关的趣味谜语吸引了所有

校园记者的注意力,第一个谜语“环境美(打《水浒》三人名)”就难倒了不少校园记者。“我猜到一个,‘氧缺了气’谜底应该是羊。”校园记者张英童说。

在作画环节,校园记者发挥自己的想象力,希望画作能够完美表达自己的观点。校园记者甄政洋是画得最快的一个,且用两幅画表达了地球的变化。“我画的是地球被葱绿的树木、高兴的孩童还有飞翔的小鸟环绕着,照耀它的太阳都微笑着。而另一幅地球表面只有一棵树

和被砍伐后的树墩,一个小孩在哭泣。”甄政洋告诉记者,他希望天永远是蓝色的,河水是清澈的。

德州学院地理系青年志愿者靖宪月在细心地听取每个校园记者对自己画作的阐述,她告诉记者,每个人都对自己的家园有着不同的理解,有的大到地球有的小到身边的街道。刘淇是所有校园记者中年龄最小的一个,也是最认真的一个,他用画笔颜色的变化来表现地球的改变,身边的朋友和家长们看到后都为

他鼓掌。

作画结束后,校园记者在“世界地球日”的宣传展板上写下了自己的名字,“拒绝扔垃圾、不要再滥砍滥伐、希望空气更新鲜……”他们也表达着自己的期许。

4月20日8时,四川雅安芦山地震,牵动着所有中国人的心,校园记者也在活动现场表达了对遇难者的哀思。部分校园记者也在志愿者们的讲解下了解了在地震发生时如何躲避等基本



雅安,不哭!

本报校园记者 闫智

雅安,不知现在有多少人为你牵肠挂肚,雅安,你还好吗?

4月20日,北京时间上午8点02分,在四川省雅安市芦山县发生里氏7.0级地震,并发生上千次余震,损失惨重。上万人流离失所,有家而不可归,全市陷入一片悲痛之中,雅安,哭了……

虽然我很想去灾区看看,是否能帮他们一下,但是,我知道,我只是一个小小的中学生,我无法改变什么,我能做的就是用我的语言和文字将我这样的小人物串联起来,默默地为他们祈祷。我相信,当我们把自己也当成雅安人的那一刻,这世界,便会被我们那小小的爱所散发的强大磁场和耀眼光芒所改变。这一刻,我已无法再用语言来形容我内心的感情,是担忧,是坚信……那在我心中的千言万语,最终化作两句话:

雅安,不哭,这一刻,我们与你在同。

○花絮

见面就成好朋友

李辰雪是第一次参加本报校园记者团的活动,刚来到这个大集体时显得有些羞涩,但是随着活动的进行,她很快融入了进来,并交到了一个很好的朋友。校园记者秦一嘉是一个活泼开朗的女孩,她喜欢和人交流,两个人很快就成为了好朋友。

“通过今天的活动,孩子最起码知道了有“世界地球日”这么一个节日,并且会牢牢记住是4月22日这一天。”李辰雪的爸爸说,孩子能在每次活动中成长一点,积累下来就会有很大的进步。

现场写下日记

在活动进行尾声时,校园记者田正昊趴在座椅上忙碌着写些什么,记者走近发现他的笔记本上写着“绿化地球,人人有责!”八个字,并附有今天的见闻。“今天,我们共同画了美丽的画,还用便利贴写上了自己想说的话。美丽的郁金香也伴随着我们欢笑起来,整个早晨都充满了清香。”田正昊说,这是他今天的日记,希望每次活动都记录下来,这也是一种成长。(常学艺)

本版编辑:常学艺 美编/组版:闫继军



瞧,这是我画的画。

本报记者 常学艺 摄



“咱们把想说的话贴上”。

招募令

齐鲁晚报校园记者团



想让自己的文章带着墨香在报纸上发表吗?想跟随记者现场采写新闻吗?即日起,齐鲁晚报面向德州全市中小学生招募齐鲁晚报校园记者,只要你喜欢写作、热爱课外活动,渴望成为一名小记者那就快来报名吧!

我们将为小记者建立档案,颁发校园记者证、发放采访本、采访包、采访笔和印有“齐鲁晚报”字样的太阳帽。本报将组织有奖征文比赛活动,邀请专家进行点评,所有作品将在开设的“校园记者”专栏上刊登。另外,我们将举办培训和外出采风活动。校园记者们可以将自己的所思所想记录下来,都将有机会在小记者专栏上进行发表,互动交流。

渴望加入我们团队的学生可在家长带领下,携带两张1寸彩色照片到齐鲁晚报·今日德州编辑部(三八东路董子文化街董子读书台西侧齐鲁晚报)报名。

咨询电话:13153480003 0534-2696683